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R É S E N . 
FRIEDRICH ISTVÁN Budapestre érkezett 

és már nyilatkosott is. Még nem a biró-
ság előtt, hanem „Az Újság" tudósítójá-
nak. A Balaton mellől érkezvén, a Tisza-
ügy tárgyalásán történtekkel kapcsola-
tosan stílszerűen élt azzal a hasonlattal, 
hogy ó nehéz hal és szembenéz a halá-
szokkal. Friedrich, mint látszik, a meta-
fórák nagymestere. Amikor a forradalom 
hullámaiból partrauszott, mint Magyar-
ország „legelső keresztény miniszterel-
nöke" (fejedelme és királya nem lehe-
tett, mert Géza és Szent István ebben 
megelőzték) ragadta magához a zászlót, 
majd mint „jogforrás" fenyegette árviz-
veszedelemmel a magyar politikai életet. 
A jogtorrás bedugult és a könnyen felej-
tők talán el sem hiszik, hogy Friedrich 
István valaha jogforrás volt. Pedig — a 
saját bevallása szerint — valóban az 
volt. Jogforrás. Minden jognak forrása. 
Most pedig — ugyancsak a saját beval-
lása szerint — nehéz|hal,1amely szembe-
néz a halászokkal. Ezt jól jegyezzék 
meg a könnyenfelejtök. Friedrich most 
nehéz hal ós — mint mondja — elérke-
zik az ideje annak, amikor leleplezi a 
halászokat. Most — kíméletből — még 
csak szembenéz velük. Friedrich igazán 
türelmes és könyörületes. 

Tombor ezredes ügye. 
Budapest, aug. 5. A Magyarország 

irja: Zemplényi Szilárd korvettkapi-
tány vall a dunai akuák dolgában, 
majd Kerekes József vezérkari al-
ezredes fejtegette, hogy Torabor 
főtörekvése az ország védelmének 
megszervezése volt. A bizalmi-
rendszer ügyében értekezlet tartot-
tak Friedrich István akkori állam-
titkár elnöklete alatt, amelyen 
Tombor, Fényes és Pogány ré je-
len voltak. Tombor azon fárado-
zott, hogy a tisztek parancsadási 
jogát éB a régi fegyelem fönntar-
tására irányuló intézkedéseket a 
rendeletbe belevegyék. Ez nagy-
részt sikerült is. 

Takács György vezérkari ezredes 
nem tud arról, hogy Tombornak 
része lett volna a hadsereg szét-
züllesztésében. 

Ezután a vádlott hosszasan mu-
tat rá azokra az ellenmondásokra, 
amelyek a tanú vallomásának egyes 
részletei között fönuállanak. 

Belicska tábornok, a szegedi kor-
mány hadügyminisztere vallotta, 
hogy Stromfeld és Tombor magyar-
ságában mindig bizott. A szegedi 
kormány egy izben fölvette vele 
az érintkezést. Nem tudja elkép-
zelni, hogy Tombor interuaciouálista 
vagy kommunista lett volna. 

Schreymer alezredes elmondja 
hogy Tombor mindig aShazáj'át 
szolgálta, előtte nyíltan szidták a 
kommunizmust minden következ-
mény nélkül. A minisztériumból 
több izben nyílt ellenforradalmi 
célokra fegyvereket adtak fai, 

Dobner százados Tombort olyannak 
ismerte, aki mindenkivel csak jót tett. 

Ambrózy őrnagy névtelen leve-
let olvas föl, amelyben Tombort 
azzal vádolják, hogy a kommunis-
táktól nagy összegű péuzt vett föl, 
amelyet az öccsénél rejtett el. 

Csiáky ügyész fölöttes hatóságá-
nak utasítását várja, hogy vádat 
emeljen a névtelep .följelentés miatt. 

Védő faéri a vizsgálat elrendelé-
sét, hogy ez ügyben is tihztázva 
legyen a vád. 

tombor fölháborodásgal utaaitja 
visza az alaptalan vádat és kéri 
annak legszélesebbkörti bizdnyftását. 

Több tanúvallomás után a tár-
gyalást holnapra halasztották. 

Az ügyészség Friedrich kiadatását kérte 
a nemzetgyűléstől. 

Budapest, aug. 5. A Magyarország 
írja: Ma délelőtt megérkezett a 
budapesti királyi ügyészség átirata 
a nemzetgyűlés elnökségéhez, amely-
ben kéri, hogy Friedrich István 
mentelmi jogát függessze föl. Az 
elnökség intézkedett, hogy a men-
telmi bizottság a lehető leggyorsab-

ban üljön össze. Valószínű, hogy 
már a holnapi napon össze is ül a 
bizottság és megteszi javaslatát, 
hogy Friedrich István mentelmi 
joga fölfüggesztendő-e vagy sem. 
A bizottság javaslata a Ház plénuma 
elé kerül, mely dönteni fog e 
kérdésben. 

Az orosz előnyomulás a nemzetgyűlésen. 
Elfogadták a kormányzó jogköréről szóló javaslatot. 

Budapest, aug. 5. A uemzetgyü- j 
lés mai ülésében elfogadta a mező-
gazdasági érdekképviseletek létesí-
téséről szóló törvényjavaslatot har-
madszori olvasásban. 

Ezután a nemzetgyűlés kérvénye-
ket tárgyalt. 

Huszár Elemér megindokolja a 
iermésrendeletre irányuló indítványát. 

A Ház elhatározza, hogy ennek 
az indítványnak tárgyalását a hol-
napi ülés napirendjének második 
pontjaként tűzi ki. 

A Ház ezután Nikovényi előadó, 
Fáy Gyula ós Rakovszky István föl-
szólalásai után általánosságban és 
részleteiben elfogadta az alkotmá-
nyosság helyreállításáról és az állam-
fői hatalom gyakorlásának ideigle-
nes rendezéséről szóló 1920: I. t.-c. 
13. §-ának módosítását célzó igaz-
ságügyminiszteri törvényjavaslatot, 
amelyet a mai ülésen az igazság-
ügyminiszter a tegnapi pártértekez-
leteD megállapított módosítással nyúj-
tott be. 

Ezután Somogyi István sürgős in-
terpellációt intéz a miniszterelnök-
höz és a külügyminiszterhez a bol-
sevista veszély tárgyában. 

Teleki Pál gróf miniszterelnök: 
Hajlandó vagyok megnyugtató nyi-
latkozatot tenni. Szo sincs arról, 
hogy az oreszqlf a Kárpátokat átlép-
ték. Ami az orosz előuyomulást 

Bonyodalom az orosz 
kérdésben. 

London, aug. 5. (MTI.) Az angol 
kormány elhatározta, hogy az orosz 
szovjet kormány meghatalmazottai-
val uem kezd ujabb tárgyalást a 
kereskedelmi összeköttetés helyre-
állításáról. Elhatározta továbbá, hogy 
ha Moszkvában néhány napon belül 
el nem rendelik, hogy a vörös had-
sereg szüntesse meg előnyomulását 
Varsó ellen, akkor Krassint és Ka-
menevet ós az egész orosz delegá-
ciót fölszólítják; hogy hagyja el 
Angliát. 

London, aug. 5. (MTI.) Minthogy 
Moszkvából eddig nem érkezett 
válasz a brit kormány jegyzékére, 
a brit kormány fölhívja a szovjet-
kormány figyelmét erre a késedel-
meskedésre, amely annál sajnála-
tosabb, mivel a helyzet a fegyver-
szüneti tárgyalások késleltetése 
miatt kedvezőtlenül alakulhat. 

Páris, aug. 5. (MTI.) Londoni je-
lentés szerint az angol kormány 
megszakítja az orosz kiküldöttekkel 
folytatott gazdasági tárgyalásokat, 
ha á szovjetkormány nem állítja 
meg csapatait. 

illeti, az az információm, hogy az 
ő offenzivájnk jelenleg csak Len-
gyelország ellen irányul. A bolse-
vizmusnak sokkal nagyobb tervei 
vannak, sem minthogy egy tisztán 
Magyarország elleni akcióval állnánk 
szemben. Ők egész Európában a 
jelenlegi világhatalommal szemben 
álló akciót akarnak keresztülvinni 
és igyekeznek a világhatalmakat 
azokon a pontokon, amelyek őket 
legjobban érintik, megsebezni. Ezt 
látjuk a bolsevisták jelenlegi szán-
dókából. 

Hogy ebben a tekintetben Ma-
gyarország megtámadása szere-
pet játszik, azt nem akarom tö-
kéletesen eliminálni. S?ámo:unk 
azzal a lehetőséggel, hogy egy 
idevaló betörés esete kombiná-
ció tárgya az ö meglehetősen 
nagy koncepciójuk köretében. 
Az előkészületeket ebben a te-
kintetben megtettük befelé is, 
kifelé is. (Elénk hely oslés.) Rész-
letesebben nem nyilatkozhatom. 
Kérem a Házat, hogy válaszomat 

vegye tudomásul. (Elénk helyeslés 
és taps.) 

A nemzetgyűlés és az interpelláló 
a miniszterelnök válaszát tudomá-
sul veszik. 

A nemzetgyü'és ülése 1 óra 
15 perckor ért véget. 

Ujabb kísérletezés a szociál-
demokrata párttal? 

Budapest, aug. 5. A kormány a 
munkássággal folytatott tárgyaláso-
kat nem tartja befejezetteknek. 
Erre vonatkozólag Teleki Pál gróf 
miniszterelnök a következőket mon-
dotta : , 

— Éppen most keresett föl a 
keresztényszociálista közlekedési 
blokk vezetősége és egy memoran-
dumot nyújtott át, amelynek alap-
ján velük most tárgyalásokba bo-
csátkozunk. Ami a szociáldemokrata 
párttal való politikai érintkezést 
illeti, kormányom megalakításakor 
a kormányzó egyenes kívánságára 
tárgyaltam Miákics Ferenccel és 
ezeket a tárgyalásiakat csakugyan 
nem tartom befejezetteknek. A múlt 
héten ugyan más irányú teljes el-
foglaltságom megakadályozott ab-
ban, hogy a szociáldemokrata mun-
kásság vezetőivel ériutkezésbe lép-
jek, de ők ismernek engem és igy 
azt hiszem, nem lesz nehéz a tár-
gyalások fonalát ismét fölvenni és 
megfelélő eredményhez segíteni. 

A munkásság vezetőivel való 
tárgyalások alkalmasint legkésőbb 
a jövő hót folyamán megkez-
dődnek. 

A Tisza-bünügy tár-
gyalása. 

Budapest, aug. 5. A MTI. Jelenti: „Az 
Újság" mai számában megjelent azon 
közlésre, hogy Friedrich István més ed-
dig semmiféle meghivást nem kapott 
és tanúvallomásra önként fog a főtárgya-
láson jelentkezni, illetékes helyről meg-
jegyzik, hogy nevezett tauu kihallgatása 
iránt a többi tanukkal együtt történt a 
hadbíróság részéről annak idején az in-
tézkedés. A biróság a mai tárgyalást 
reggel 9 órakor kezdte meg. 

Dobó István vádlott bejelenti, hogy 
tegnapi vallomását visszavonja. Vallomá-
sát idegességében és attól való félelmé-
ben tette, hogy nagyobb büntetést (og 
kapni. Mára azonban belátta, hogy 
igazsághoz ragaszkodnia kell. 

Vallomást tesz Dobó, e szerint beismeri, 
hogy elment Tisza Istvánhoz a többlekkel, 
mert azt hitte, hogy csak letartóztatják 
Tiszát ós nem gondolta, hogy meg is 
gyilkolják. Nagy urak beszélték rá, hogy 
odamenjen. 

Mondada ügyész kérdésére kijelenti is-
mételten Dobó, hogy ö nem lőtt Tiszára. 
Hogy kik voltak a szobában, arra már 
nem emlékszik. 

Ezután a biróság a fegyverszak-
értüket hallgatta ki, de a fegyver 
szakértők nem tudták megállapítani, 
hogy a lövéseket egy vagy több 
fegyverből iőtték-e le. 

Lengyel és Bányai védők kérdései 
után a biróság elrendelte a hely-
színi szemlét a Roheim-villábau. 

Károlyi Imre gróf átengedte az 
automobil j át és ezen Paksi detektív ki-
szállította a Roheim-villához Sztany-
kovázkyt, Hüttnert és Dobót. A villa 
előtt levő terraszon helyezték el őket 
addig, mig a biróság megérkezik. 

Szervenovies József fegyverszakértő 
vizsgálódás közben ujabb golyót ta-
lált a falban. Miutáu ezzel már a 
szoba minden falában találtak golyót, 
nyilvánvaló, hogy Tisza meggyilko-
lása nem folyt le olyan teátrálisan, 
amint azi eddig beállították. Talán 
dulakodás is volt. Minden esetre bi-
zonyos most már, hogy a gyilkosok 
össze vissza lövöldöztek. 

Az ügyvédek néhány jelentékte-
len kérdése után Mondada száza-
dos a mai tárgyalást befejezettnek 
jelentette ki és az ügy tárgyalásá-
nak folytatására holnap reggel 
9 órát tűzte ki. 
w^mt^ammmmtmmmmmm^mt^mmmmtmmmmmmmmKmmmmmmmmmmmm^ 

Szegeden „egyelőre" nem lesz 
egyetem. 

Budapest, aug. 5. A 8 órai Újság 
irja: A kolozsvári és pozsonyi egye-
temek elhelyezésének ügyében ma 
döntött a kultuszminiszter. A döntés 
az, hogy a két egyetem egyelőre 
nem költözik Szegedre, hanem egy 
évig még Budapesten marad. A mi 
nisztert elhatározásában az vezette, 
hogy az idő előrehaladottsága foly-
tán nem lehetett a szükséges épü-
leteket Szegeden ugy adoptálni, hogy 
a jövő tanévre birtokba vehetők 
lennének. A két egyetem budapesti 
elhelyezésének ügyében ankétszerü 
megbeszélések folynak a kultusz-
minisztériumban. —Itt emiitjük meg, 
hogy a numerus claiusus ügyében is 
lesz ankét a kultuszminisztériumban. 

Francia tüzérség a Rajnánál. 
Berlin, aug. 5. (MTI.) Katlsruheből 

jelentik: A franciák elseje óta tüzér-
ségi megszállás alatt tartják a Rajna 
hídját. A Rajna túlsó partján szo-
katlanul nagy csapatösszevonások 
észlelhetők. Rajna-Pfalzbau forgalmi 
korlátozásokat léptettek életbe. 
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HÍREK. 
— Bethlen képviselőjetöltsége. Hód-

mezővásárhely első kerülete Bethlen 
István grófnak ajánlotta föl az Emich 
Gusztáv lemondásával megüresedett 
képviselőjelöltséget. Bethlen a jelölt-
séget elfogadta. 

— Jobb későn, mint soha. A hiva-
talos lap mai száma kormányrende-
letet közöl, amely BMfart a belügy-
miniszter olyan belföldi idófizaki 
lapoknak, amelyeknek közleményei 
az ország belső rendjének és köz-
biztonságának, valamint külső politi-
kájának érdekeit veszélyeztetik, 
megjelenését és terjesztését eltilt-
hatja. 

— öl a Tisza. Tegnap egy női hullát 
vetett partra a Tisza vize. A rendőrség 
megállapította, hogy az illető Kocsis Pálné 
makói lakos. Fürdés közben belefulladt 
a vízbe. 

p e h é í t f o g u á l i r r c 

- öngyilkos városi tisztviselő. Trónyl 
Lajos városi díjnok tegnap reggel lakásán 
öngyilkosságot követett el. Katonai szol-
gálati revolverével főbelötte magát és 
nyomban meghalt. 

- Fölmentés sikkasztás vádja alól. 
Hegedűs Ignác szegedi lakost szerdán 
fölmentette a törvényszék a sikkasztás 
v&dja alól. özv. Selmann Lászlónó meg-
bízta ugyanis Hegedűst, akinek átjárási 
Igazolványa volt a hídon, hoey több ezer 
korona értékű ruhaneműt vigyen át egy 
ismerősének Újszegedre. Hegedűstől azon-
ban a hídon elvették a szerbek az érté-
kes csomagot, amit a törvényszók be-
lgazoltnak talált s fölmentette a vádlottat. 

- Elitéit osomagtolvaj. Hnszta Józsefné 
szegedi lakos hossza ideig fosztogatta az 
állomáson az utasokat Egy alkalommal 
tetten érték, amikor fehérneműt ós egy 
esernyőt lopott Igy került a törvényszék 
elé, amely négyhavi fogházra Ítélte. 

- Baleset. Hegedűs József szegedi la-
kos tegnap a közvágóhidl vonalon le-
ugrott a villamosról, de oly szerencsétle-
nül, hogy megbotlott ós elesett. Széli 
Pál éppen arra hajtott koesijával ós 
keresztül gázolt Hegedűsön, aki lábán és 
fején súlyos sérüléseket szenvedett. 

x Hableány. Egy gyönyörű amerikai 
filmet vetit péntektől vasárnapig a Korzó-
mozi. Szebbnél-szebb tengeri fölvételek 
és a bravúros rendezés méltó keretéül 
szolgálnak a tartalmas és mindvégig le-
bilincselő cselekményü filmregénynek. 

FIGYELEM! FIGYELEM! 

Csak két napig. 

Érdekházasság. 
GLYN ELINOR regénye 

a DUGONICS-MOZIBA! 

J Ö N ! J Ö N l 

x A halálugrás. Az első részt Izgalmas-
ságban messze fölülmúlja a második, 
melyet ma vetit a Dugonic3-mozi. Tekintve 
a "Cirkusz apacsok II." Iránti nagy érdek-
lődést, ajánlatos a jegyeket előre meg-
rendelni. 

Magyar f i lm! 

A 14-ik 
a K o r z ó - m o z i b a n . 

A Lipót-köruti vérengzők bűn-
ügye. 

Budapesl, aug. 5. Az Est irja: 
A Lipót-köruti vérengzés ügyében 
letartóztatott összes vádlottak név-
sora a következő: Teleki Etel 25 éves 
szobaasszony, Menczer Gusztáv 
30 éves fehérnemütisztitó, Vanek 
László tanuló, Körmendi Sándor ke-
reskedösegéd, Imre Sándor villany-
szerelő, Schmickert Mihály fodrász-
segéd, Fekete László díjnok, Fekete 
Sándor hivatalszolga, Balogh Béla 
tanuló ós Illy László tannló. A ki-
rályi ügyészségen az ügyet Bálint 
Ernő dr. királyi főügyészhelyettesnek 
osztották ki. A vádlottak közül Illy 
László ellen gyilkosság büntette cí-
mén mint tettes, a többiek ellen mint 
fötbujtók és bűnrészesek ellen folyik 
a vád. A vád többi része lázadás 
bűntettére vonatkozik. A statáriális 
főtárgyalás valószínűleg a jövő héten 
kezdődik. 

A 14-ik 
egy csavargó karriórfa 

a Korzó-moziban. 

A lengyel szociálisták a bolsevf-
kiek ellen. 

Rotterdam, aug. 5. (MTI.) Varsói 
jelentés szerint a lengyel szociálisták 
központja jóváhagyta a pártvezető-
sógnek azt a határozatát, hogy részt 
vesz a koalíciós kormányban és föl-
hívást tett közzé, amelyben föl-
szólítja a párt tagjait, hogy akadá-
lyozzák meg a bolsevikiek betörését. 

KORZÓ-MOZI 
Telefon: 

Igazgatóság 455. Pánztir M—85. 

Pénteken, szombaton és vasárnap. 

AMERIKAI FILM 1 

A hableány 
kaliforniai történet 5 felvonásban. 

Előadások: hétköznap fél 5, 7 és 9, 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor. 

Igazgató: 
Vass Sándor. DUGONICS-KERTMOZI Telefon 94. 

Csütörtökön, pénteken ós szombaton. 

VILÁGATTRAKCIÓ! VILÁGATTRAKCIÓ! 

CIRKUSZ APACSÖK II. 
Előadások dólitán S ós 7 órakor az U R Á K I ÁB A K, 
este 9 órakor a D V G 0 N 1 9 S-K E B T M O Z I B A V . 

A Máv. bérbeadása. 
Budapest, aug. 5. A Szegedi Uj 

Nemzedék folyó hó 3-iki számában 
Bérbe adják a Mávot címmel vezető 
helyen azt fejtegeti, hogy a magyar 
kormány a Mávot egy francia pénz-
csoportnak bérbe adta és közli egy-
úttal azokat a föltételeket, amelyek 
•e l l e t t a müvelet történt tolna. 

A Magyar Távirati Iroda flletékee 
helyről nyert információja etapján 
megállapítja, hogy a száhan levő 
dkk állításai jórészt alaptalanok és 
az említett újság jól tette volna, 
ha cikkének közlése előtt komoly 
köröknél érdeklődött volna közle-
ményének tényleges alapja iránt. 

Hír a bojkottról. 
Budapest, aug. 5. Bécsből jelentik 

a Magyarország- nak: A Wiener 
Mittagspost jelenti: Jólinformált 
bécsi körök szerint a Magyarország 
elleni bojkottot a legközelebbi na-
pokban megszüntetik. A bojkott ál-
tal károsított államok megkísérelték 
meggyőzni a bojkottálókat, hogy 
saját államaikrak nagyobb kárt 
okoznak, mint Magyarországnak, de 
a kivánt hatást nem érték el, morá-
lis eszközökkel nem lehet eredményt 
elérni. A bejkott Magyarországra 
semmiféle kihatással nem volt, 
nem változtatott a lakosság ellen-
állásán, csak a bojkottálóknak ho-
zott bajt. Egy másik verzió szerint 
a bojkottot már holnap megszünte-
tik. A bécsi szakszerveseti bizott-
ság az ipari kötök erélyes föllépé-
sére határozta el a bojkott haladék-
talan megszüntetését. Ezt a hirt 
azonban még nem erősítették meg. 

Magyar film! 

A 14-ik 
egy csavargó k a r r i e r j e 

hétfőtől vasárnapig 
a Korzó-moziban. 

Wilson összehívja a nópszövet-

Bécs, aug. 5. (MTI.) A Neues Wie-
ner Journal- nak táviratozzák Páris-
ból: Az Echo de Poris-nak jelentik 
Washingtonból: Wilson hivatalosan 
összehívta a népszövetség első ülés-
szakát. A megnyitás napját még 
nem állapították meg. Valószínű, 
hogy november 15-re fogják kitűzni. 
Azt hiszik, hogy Wilson reDdkivül 
nagyfontosságú kérdéseket akar föl-
venni a népszövetség napirendjére. 

Radicsot elítélték. 
Bécs, aug. 5. (MTI.) A Neues Wiener 

Tagblatt-nak jelentik Zágrábból: 
Tegnap fejezték be Radics paraszt-
párti képviselő felségárulási pőrét. 
Ajbiróság Radicsot három és félévi 
kényszermunkára ítélte, amelyet 
kegyelem utján börtönbüntetésre 
lehet átváltoztatni. 

Descbanel bejelenti lemondását. 
Bécs, aug. 6. (MTI.) A Neue 

Freie Presse-nek táviratozzák Páris-
ból: Megbízható forrásból szerzett 
értesülés szerint Deschanel elnök 
lemondása elvben elhatározott do-
log. A lemondást december folya-
mán fá | ja bejelenteni m ateök. 
PoWtíkai köeök véleménye szerint 
utódjául Müeranáot fogják meg-
választani. 

m u n k á s o r a l t a l a n ö s 
FOGYASZTÁSI 8ZÖVET-

A török béke. 
Páris, aug. 5. (MTI.) A 

békeszerződés aláírását szombatra, 
augusztus 7-ére halasztották. | 

SZAKMOZGALOM 
Vasstasok! Munkások! Kinevezettek! Fi-

zessétek elő, olvassátok és terjesszétek 
a tl egyetlen szószólótokat, a „Magya* 
V«utas"-t. Reményeinkben, hitünkben, 
eteeinkbon, küzdő kedvünkben töretlenül 
állnnk itt s ha ti nem hagytok el bennün-
bte, ml küzdünk értetek most csak ngy, 
mint a jövőben, kifogyhataltan energiával, 
el nem fáradó lelkesedéssel. Előfizetni 
lehet a fiókkiadóhlvatalnál i Pacsirta-utcí 
31. szám alatt, a Módos-féle vendéglőben-
Hivatalos órák hétköznapokon délelőtt 
1U—18 óráig, délután 4—7 óráig, vasár-
és ünnepnapokon délelőtt 10—12 óráig. 

Az Általános Niskásdalkör szombaton 
este fői 7 órakor a Módos féle vendég-
lőben, Pacsirta-utca 81. szám alatt öss»-
próbát tart. 

Nyom. Burkns András könyvnyomdájában 
Szeged, Madách-utoa ós Vidra-utca sarok-

161 iskolázott F I U szedő 
tanoncnak fölvétetik * 
B U R K U S-nyomdát̂  
Élnhaíak ^ 
L 7, f f l z . k 0 r ' VB" P'^srtl 
korona kilónként a bteusl-állo»«« mid0 

tónál. Mtndeanap és bármely idöbeu kapba"-
DOKTOR JAN06 halászmesternél. ^ 

T a h a r i n 8 i p ö k r ó m 5 üre! 
I a U a l I I I tégelyért I darab 

megtöltöttet adsk 

Haraszthy olajkereskedő 
Feketesas-utca 22. szám alatt 

K l l f i l \7f\)£1 Vasárnap délután 
I Y U U L I Z . U M tóba,, n a g K U 6 L|VE«; 
SENY a NyTK népünnepélyén. Az elsÖ d" 

egy tizenötkilés B Á R Á N Y . 

Esketésikártyák, névjegyek, b f 
meghivók és nyomtatványok j 
legszebb kiv i te lben készülne11 

B u r k u s András 
könyvnyomdájában. Szeg® 
Madáoh-u. é* Vidra-u. saro* 

Ó r á j á t és é k s z e r e i * 
szakszerűen javitja a jóhirneTÍ' 
elsőrendű nagy javitómüb®" 

Iritz Józs^ 
müórás és ékszerész, 
Dugonics-tér II. az. a. , 

A Brauswotter-eógnek volt 10 évig a ' 
sőrendü szakmunkán. 

Ajánlja pontosan beszabályozott ö t t 
ós modern ék«erraktárát. - T6L,. 
aranyat a legmagasabb árban 

Halló! Központ! Hall*' 
— Kérem a 1 1 - 0 8 at! 
— Mit, mtoeal beszél ? ! , 
— Ezt a számot már soh*s 

lehet kapai ? 1 . . . 
— Nem kérési, mert ez a r r 

Szöged és környéke legjobb éí' 
kipróbáltabb kereskedelmi U g y n ° V 
gének telefon-száma, amely álla® 
el van foglalva. Mert, ha bárki e'%y 
vmgy venni akar bánat, birtokot 
egyéb Ingatlant, avagy gyorsan 
lebonyolítani bármiféle k e r e s k 0 0 ^ 
ügyletet, az mind csak ezt a 8 , 0 

hívja s jelentkezik 

Kövesi Béla 
10 

KEZETE, Feketesas-u. 19. 
^fi 

TELEFON: 120. : - : 

kereskedelmi 
Nargit-u. 28. sz. I. em-

H&sasságközvetités ós informá« l óLil^ 
ssersése a legnagyobb d l s z k r ó o l ^ ^ x j j 

L l s z t e l i a t á s r a k é r j ü k t h o n g ^ 

busánk Íratni. Oluó 

C u k o r kaptató I kgr. 
*> 


